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ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»

Проблеми кримінально-процесуального законодавства
За чинним КПК України завданням кримінального провадження є

захист особи, суспільства та держави від кримінальних правопорушень,
охорону прав, свобод та законних інтересів учасників провадження, а також
забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування і
судового розгляду для того щоб кожен, хто вчинив кримінальне
правопорушення був притягнений до відповідальності в міру своєї вини,
жоден невинуватий не був обвинувачений або засуджений. Для виконання
цього завдання оперативний підрозділ, слідчий та прокурор повинні
працювати у взаємодії. Вивчивши дане питання, можна зробити висновок,
що за період дії чинного КПК України (з 2012р.) дані учасники кримінального
провадження працюють під керівництвом одного керівника, тобто
прокурора. Ані слідчий, ані співробітник оперативного підрозділу не мають
свободи дій, а щодо прокурора то на нього покладена велика
відповідальність, оскільки він зобов’язаний слідкувати за проведенням
досудового розслідування та додержанням законів під час його проведення.
При цьому прокурор є і стороною обвинувачення під час судового засідання.
Зважаючи на дані факти, прокурор самостійно мав би вивчати дані
відповідної справи, щоб мати чітке бачення на справу, оскільки він є
керівником,але цим займаються слідчий та співробітник оперативного
підрозділу. Тому діяльність прокурора не повинна бути наглядовою, тому
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щоб забезпечити якісну роботу під час розслідування прокурору слід
проявляти більшу ініціативу до проведення розслідування

Відповідно до КПК України невідкладно, не пізніше 24 години після
подання заяви або повідомлення про вчинене кримінальне правопорушення
зобов’язаний внести відповідні відомості до Єдиного реєстру досудових
розслідувань, тобто будь-які заяви або повідомлення про вчинення
кримінальних правопорушень потребують негайного занесення до реєстру,
що є підставою для відкриття кримінального провадження і подальшого
проведення досудового розслідування. Але в цій ситуації є аспекти, які
сприяють меншій продуктивності досудового розслідування, наприклад
заяви або повідомлення, які не є злочинами, або коли окремі заявники
систематично з особистих причин або для завдання шкоди повідомляють
телефонним дзвінком або іншими засобами зв’язку про вчинення певними
особами кримінальних порушень, сюди відносяться і особи з психічними
розладами.

Сучасний Кримінальний процесуальний кодекс прийнятий у 2012 році,
і в ньому на даний момент практично не відбувалося змін від того часу, хоча
в сучасному світі багато чого змінилося. Тобто зараз є багато нових видів
злочинів які не передбачені КПК, це може створювати деякі проблеми під
час розгляду справ, і не зовсім точне визначення вироків для осіб які
вчинили правопорушення не передбачені КПК.

За чинним КПК України під час досудового розслідування у
обвинуваченого є деякі права, включно право на адвоката. Хоча
законодавство передбачає надання обвинуваченому безоплатного
адвоката, але він не може якісно виконувати свою роботу у зв’язку з високим
навантаженням, що не дає змоги приділяти достатньо часу всім
обвинуваченим, а на професійного адвоката у більшості не має
матеріального забезпечення. Цей аспект передбачає що обвинувачені
мають низький рівень захисту, що в деяких справах може вплинути на
результати справи.

Під час судового розслідування може виникнути проблема з
затягуванням судового процесу, у зв’язку з навантаженням на судову
систему, недостатньою кількістю суддів, помічників суддів та інших
працівників суду. Також часто судові засідання можуть перекладатися через
різні обставини або можуть подаватися апеляції до апеляційного суду. Саме
ці аспекти сприяють затягненню судового процесу, що може не відповідати
строкам проставлених законодавством.
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